

中華基督教會錦江紀念禮拜堂

28/07/2024

寶劍練習

李秀琼牧師

「寶劍練習」對今天的信徒也許較少聽聞，而對不少信徒仍有很多回憶和回味。信主初期之十年八載常有寶劍練習(背金句，鬥快揭章節，抽背聖經目錄等等)比賽，每次都非常認真投入，對得分絕不鬆懈。渡過不少既緊張又開心的氣氛，今天腦海仍依稀迴響.....。昔日背默金句連標點符號也不馬虎的我，真的感謝主讓我將神的話打入心中！

社會不斷進步改變，以往背金句的方式也許不太適切，現在要找經節非常方便容易，手機早已是我們每人的隨身秘書，還需花時間來背聖經金句？也是今天信徒的疑惑，為何不善用科技帶來的方便呢？

神的話要藏入心也要轉化為行動，對每一代信徒都是必要的。神的教導如何在生活中呈現可見，正是我們一生不斷學習的功課。主耶穌說從果子便認出我們是甚麼樹，原來你我的生活在神面前便是我們的成績表了。

常背誦聖經金句的年日也許已過，間中也挑戰自己還記得嗎？昔日滾瓜爛熟的經文今天記憶也不齊整。時代縱然不同，但在生活中找緊神的話常是我的力量，我的幫助和安慰。

想起有一次靈修，是看路加福音預言主耶穌降生(路 1：29-38)，在慢慢細味的過程中，腦海多會浮出圖像，仿似像電影般一個個畫面呈現，重覆了幾次後，也體會一下自己的心境，突然曾背誦的經文“**因為出於神的話，沒有一句不帶能力的。**”(路 1: 37)在我眼前成了一道亮光，好像一度敞開的門，帶我進入神的權能信實榮光中...霎時間體會到我所信的神滿有榮耀和尊貴，出於祂的話便滿有權能！腦子像茅塞頓開似的充滿力量，這亮光常在生活中帶來力量和提醒。

甚願多背誦神的話，化作我們生命的糧。